



**România**  
**Județul Mureș**  
**Comuna Sânpaul**  
**547550, Sânpaul, nr.261/A**  
**Tel:0265713512/Fax:0265713506**  
**E-mail :sinpaul@cjmures.ro**



## **Proces verbal**

Încheiat azi 05.09.2023 cu ocazia ședinței extraordinare de îndată a Consiliului local al comunei Sânpaul, ședință care a fost convocată în baza dispoziției primarului nr.262 din 05.09.2023, ședință la care participă un număr de 10 consilieri locali, absenți fiind domnii consilieri locali Gergely Simion, Nagy Gabriella – Maria și Dobrău Liviu-Vasile.

La ședință mai participă primarul comunei Sânpaul, domnul Simon Istvan și secretarul general al comunei, doamna Opriș Simona.

Domnul președinte de ședință Nemet Mihaly deschide ședința de consiliu local și supune la vot următoarea:

### **Ordine de zi:**

#### **1.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2023**

Domnul președinte de ședință supune la vot ordinea de zi, ordine care este votată în unanimitate de voturi, respectiv cu 10 voturi „pentru,, din numărul total de 10 consilieri locali prezenți la ședință.

Domnul președinte de ședință supune la vot procesul verbal de la ședința ordinară a consiliului local din data de 11.08.2023, nu sunt obiecții din partea domnilor consilieri locali în ceea ce privește conținutul acestuia drept pentru care este votat în unanimitate de voturi, respectiv cu un număr de 10 de voturi „pentru,, din numărul total de 10 consilieri locali prezenți la ședință.

#### **1.Proiect de privind rectificarea bugetului local pe anul 2023**

Domnul președinte de ședință Nemet Mihaly îi dă cuvântul domnului primar Simon Istvan pentru a prezenta proiectul de hotărâre. Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre, conform Notificărilor primite, s-au virat subvențiile pentru proiectul POCU, respectiv subvenții la școală pentru șansa adoua, pentru plata persoanele care au participat la cursuri, pentru plata salariilor persoanelor care au făcut parte din proiect, deci se impune, rectificarea bugetului local pe anul 2023 în ședință extraordinară de îndată, deoarece termenul de finalizare a procedurii de atribuire a subvențiilor este de 5 zile lucrătoare de la încasarea sumelor de la AM POCU.

Nu sunt întrebări, drept pentru care se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat, proiect care este votat în unanimitate de voturi, respectiv cu 10 voturi „pentru ,, din numărul

total de 10 consilieri locali prezenți la ședință, proiectul devenind astfel **HCL Sânpaul nr.56 din 05.09.2023 privind rectificarea bugetului local pe anul 2023.**

Datorită faptului că nu mai sunt alte puncte în scrise pe ordinea de zi, domnul președinte de ședință le mulțumeste domnilor consilieri locali pentru prezență și declară închise lucrările **ședinței extraordinare de îndată** a consiliului local Sânpaul din data de 05.09.2023.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,  
[Signature]  
[Stamp]



Contrasemnează pt. legalitate,  
[Signature]  
[Stamp]  
Secretar general